

24

小时 新闻热线

66700110
66742110

报料有奖

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

本报法律顾问

海南南方国信律师事务所 李君 律师

拖拉机撞上摩托车,万宁南林农场割胶工夫妻1死1伤

农场支付2万元抚恤金 与家属签了免责合同

事后家属称伤者属工伤,要求增加补偿;农场建议走法律途径解决

本报讯 8月10日9时30分许,万宁南桥镇南林农场桥南三队发生一起交通事故,一辆农用拖拉机与一辆摩托车相撞,造成摩托车上的一对夫妻一死一伤。据了解,伤者陈先生被送医救治。陈先生夫妇虽然在南林农场当胶工,但非正式职工,事发后农场方支付死者黄女士家属2万元抚恤金,并签订一份免责合同。事后家属认为陈先生属工伤,黄女士在工作时间内出事故,农场应增加补偿。对此,农场方建议通过法律途径解决。 记者 廖自如 实习生 宋少苗

拖拉机与摩托车相撞,农场胶工1死1伤

昨日,万宁南桥镇的居民陈女士向本报反映,弟弟陈先生和妻子黄女士住在南桥镇南林农场桥南三队当胶工。8月10日9时30分左右,由于摩托车快没油了,陈先生夫妇便骑乘一辆摩托车从橡胶园驶出,准备到附近加油站加油。摩托车行驶到南林农场桥南三队附近的小路时,与一辆农用拖拉机相撞,陈先生受伤,其妻子不幸身亡。

事发后,辖区南桥派出所民警与交警先后赶到现场处理。记者从万宁市交警大队获悉,肇事司机黄某驾驶无牌农用拖拉机上路造成交通事故,应承担事故的全部责任。

据陈女士介绍,弟弟受伤住院治疗10多天,共花费医疗费超过1.3万元。事发后,肇事司机黄某支付了3万元安葬费,也积极支付弟弟的医疗费。由于黄某家经济条件比较困难,应其请求,陈先生转至当地乡镇医院继续观察治疗。陈女士称,弟弟至今仍未进行骨折修复手术,后续医疗费用难以预计。

陈女士说,弟弟的小儿子5年前因交通事故身亡,现在弟媳也不幸身亡,家里还有23岁的大儿子和80多岁的岳母。

家属认为伤者属工伤,农场方应增加补偿

陈女士说,弟弟和弟媳虽然在南林农场桥南三队当胶工,但未与农场签订劳动合同,农场也没给两人买社保,农场临时工名单登记册中只有弟媳的名字,没有弟弟。弟弟和弟媳虽然不是正式职工,但在该农场当胶工已有3年时间,已经形成事实劳动关系。

据了解,事发后,南林农场已向死者家属一次性支付2万元抚恤金,并签了一份免责合同。陈女士告诉记者,若按工伤处理,农场方面应该增加补偿。对此,南林农场方面回应称,陈先生家属如果认为农场应该增加补偿,建议通过法律途径解决。

对于陈先生夫妇的遭遇,律师认为,死者黄女士是农场的雇工,其在工作时间内发生事故,农场应承担赔偿责任。家属可以向农场提请增加补偿的诉求。由于这是一起交通事故,家属还可以向第三方肇事司机追责。



“杀老母鸡煲汤 竟发现一块宝”

海口一男子:鸡肚里有一个约7两重的球状异物,经专家鉴定是“鸡宝”

实习生 金浩田 记者 林文星 文/图

本报讯 近日,家住海口灵山镇的吴先生,家里发生了一件稀奇事。半个月前,他杀了养了5年的老母鸡来煲汤,结果剖开鸡肚子后,发现里面有一个球状异物。

“杀了这么多年的鸡,从来没有遇到过这样的情况。我老婆一开始认为是鸡生病了长肿瘤,让我把取出来的那个球状异物丢掉。我当时没舍得丢,就放进了冰箱里。”吴先生告诉记者,取出鸡肚子内的异物和内脏之后,原本5斤重的老母鸡只剩皮包骨,家里人都觉得是鸡生了什么病,煲的鸡汤一口都没敢喝。

“约7两重,闻起来有一股淡淡的蛋黄味道,用手捏还有些弹性。”吴先生一边拿出异物给记者看一边说道,“后来有人告诉我这是‘鸡宝’,现在差不多两周过去了,这个东西一直放在外边,也没有出现变质和腐化。”

吴先生说。

“后来,我在朋友的帮助下,联系到海南大学的动物学专家。专家鉴定说,这东西是鸡宝的一种。”吴先生告诉记者,“鸡宝”其实就是母鸡的胆囊结石,或是因为卵巢病变,蛋黄被封闭在输卵管中所产生的一种物质。

据吴先生介绍,当时专家鉴定之后,并没有给出价格方面的参考意见,“我自己在网上查了一些收购鸡宝的公司,其中一家上海的古玩鉴定交易公司看了我发的图片后,给出8-10万/克的价格,但还是要以实物的成色为准。所以前几天,我便把鸡宝送到了海南医学院,再鉴定一下成色。”

吴先生说,有朋友劝他去上海把鸡宝卖掉,“因为没有相关的保存方法,怕时间久了鸡宝会出问题。但是,去上海人生地不熟,万一遇到骗子就更麻烦了,所以还是希望本地有资质的公司来收购,既省事又放心。”

欢迎报读海南省交通学校

(学校代码:2115)

海南省交通学校是一所专门培养交通技能型、应用型人才的公办省级重点中专学校。毕业生可拿“双证”,即毕业证书和中级工职业资格证书。近十年来,毕业生就业率均达98%以上。

开设专业

道路与桥梁工程施工、建筑工程施工、工程机械运用与维修、土建工程检测(监理方向)、工程造价、建筑装饰、给排水工程施工与运行(房屋水电安装与维修方向)、汽车运用与维修、汽车车身修复、汽车整车与配件营销、计算机应用、机电技术应用、计算机平面设计、会计电算化、高星级饭店运营与管理。

升学深造 圆大学梦

学校与高职院校合作开设“道路与桥梁工程施工”和“建筑工程施工”专业,实行中高衔接“3+2”分段培养,完成中高职教育,获取大专毕业证书。

优惠政策

- 1 所有学生全免学费(符合国家规定的贫困生,享受国家资助2000元/人/年)
- 2 有低保证可申请免住宿费
- 3 学业优秀者,可获奖学金2000元/人/年
- 4 新生8月26日前报名缴费者赠送军训服,免一学期住宿费

5 今年中考成绩总分250分以上免一学期住宿费,300分以上免两个学期住宿费,400分以上免三个学期住宿费,500分以上全免住宿费。

报读指导

- 1 报名条件:应、往届初、高中毕业生及同等学历的社会青年。
- 2 报名方式:即日起直接到学校综合楼招就办307房登记报名注册(也可网上预先报名,后到校缴费注册)。
- 3 收费标准:住宿费300元/学期,课本费和作业本费共300元(注:带银行卡刷卡缴费)。
- 4 新生开学时间:8月25日、26日报到,届时学校派车在海口汽车西站、南站及东环铁路海口东站接新生到校(亦可自行到校)。
- 5 乘车指南:乘海口市7路、17路、22路、23路、24路、26路、36路、66路、74路公交车均可到达。



关注交校
微信公众号



亲,扫我吧
关注交校更多资讯

招生电话:0898—68625853 68682965 15338995593(王老师)
13876094094(邢老师) 15120909601(符老师) 15008080494(王老师)
学校网址:www.hnjtxx.com.cn 学校地址:海口市秀英区白水塘路13号

公益项目爱心助学街引各界关注 贫困学子用自己双手挣学费

记者 罗晓宁/文 李志良/图

本报讯 由省人大代表黄桂提提供赞助,团省委、海南省青少年希望基金会等单位联合开展的爱心助学街——“用我双手挣学费”公益活动自7月28日启动以来,引起社会各界强烈反响。寒门学子自强不息、艰苦奋斗的精神,他们自力更生、克服重重难关,通过自己双手挣学费的顽强斗志,感动海南,温暖琼州大地。

在省人大代表黄桂提的提议下,团省委、海南省青少年希望基金会,共同推出了“用我双手挣学费”爱心助学街公益项目。活动从往年为学子提供打工机会,转变为由黄桂提为贫困学子免费提供场地,同时提供每人2000元的资金支持,由学子在自己的家乡筹集或采购特色农产品,通过创新小铺进行经营创收,真正通过自己的创意、双手以及劳动来筹集学费。而且,在为学子提供机会的同时,还可以很好展示海南各地特色农产品。

爱心助学街7月28日开业至今,23个爱心小铺,90名贫困学子,从进货、包装、推广、售卖等等,全都自己努力完成。不到一个月时间,助学街总营业额达到近30万元。活动期间,团省委号召各委员、青年企业家及社会各界爱心人士参与爱心活动,先后有5000多人次爱心人士、20多家社会团体和爱心企业光顾助学街,加入到公益活动中,支持贫困学子创业。



此次活动还推出微信“你点赞 我捐钱”活动。观众每点一个赞,爱心企业就捐出一元钱,资助贫困大学生。2016年,有65万人次参与活动,黄桂提捐出善款65万元。今年“你点赞 我捐钱”活动推出之后,短短两周时间,点赞量突破50万,黄桂提再次为贫困学子捐出50万元,支持公益事业。

活动现场黄桂提表示:“将秉承决不让孩子掉队的公益理念,把资助助学活动坚持到底”。作为省劳动模范、省道德模范、省人大代表,他个人捐款2000多万元,资助3000多名贫困大中小学生完成学业,创造了海南公益历史多项纪录。